Боровое сельское поселение находится в  северо-западной части Октябрьского муниципального района. Включает четыре населённых пункта: с. Боровое (центр поселения), деревни Бакшан, Замериново, Зуевка. Рельеф поселения – переход полуравнины в равнину, отметки высот достигают 205 метров. Ландшафт – лесостепь. Много березовых лесов, а так же есть сосновые леса, озёра и болота. Самые крупные озёра: Большой Алекай, Закай, Карабаскуль, Малый Кун-Куль, Равай, Синеводы, Федоровское.На землях Борового сельского поселения расположены урочища Малая Гусинка, Займище.
    Сельхоз предприятия -  ООО «Заря», ИП Казаков Сергей Александрович (коневод).
На территории Борового сельского поселения имеются следующие организации: на центральной усадьбе расположены Боровская школа, детский сад, Дом Культуры, библиотека, отделение почтовой связи, имеется два ФАПа в с. Боровое и д.Замериново, шесть магазинов – Чудиновское сельпо, ИП Барашев Ю.Г., ИП Паршин И.В.,И.П. Погорелов Н.С. (с. Боровое) ИП Калапко О.Л.,(д.Зуевка), И.П. Семенищев Ю.Н. (д. Бакшан).
Село Боровое – центр Борового сельского поселения. Расположено на границе с Курганской областью на берегу озера Бакшан. Озеро содержит грязь, которая имеет лечебные свойства.  Озеро живописно обрамлено берёзовыми и сосновыми лесами, которые богаты грибами и ягодами – земляника, костяника, вишня.
Основано село в 1927 году переселенцами из села Любимовка. Крестьяне там жили крепкими хозяйствами, зажиточно и село перестало существовать во времена раскулачивания и коллективизации. Спасаясь от репрессий люди бросали всё нажитое годами и разъезжались. Кто-то подался в город, а многие селились на новые земли. Так были образованы деревни Кумыртки, Преображенка, Боровое. Первым жителем села Боровое был Любимов Иван Трофимович. Он начал строить дом на берегу озера Бакшан в 1925 году и первую зиму 1926-1927г.г. зимовал здесь один с семьёй. В 1927г. началось строительство и переезд сюда людей из с. Любимовка.
Своё название новое поселение получило из-за сосновых лесов в этой местности.
Село Любимовка перестало существовать. Сельский совет ещё долгие годы назывался Любимовским и был переименован в Боровской в 70-х годах прошлого века. На территории сельского совета находились деревни – Боровое, Бакшан, Зуевка, Замериново, а так же ныне не существующие деревни Шамурино, Покровка, Преображенка, Кумыртки,Федоровка, Синеводка.
Колхоз был образован в 1929г. и по началу включал в себя все деревни Любимовского сельского совета кроме Бакшана (Бакшан вошел в состав колхоза в 1935г.)
Техники в колхозе было очень мало – всё что объединили крестьяне из своих личных хозяйств. Это были конные плуги, сеялки, сенокосилки, стационарные молотилки. Землю обрабатывали на лошадях и быках. Колхоз несколько раз расформировывался и вновь укрупнялся. В 30-х годах было присвоено название – колхоз имени Калинина.
Ныне на территории колхоза организовано сельхозпредприятие ООО «Заря».Профиль- животноводство и растениеводство. Пахотных земель- 2800га,  на которых культивируются – пшеница, овёс, гречиха, подсолнечник, кукуруза.
Предприятие занимается разведением крупного рогатого скота – дойное и откормочное направления.
  На территории Борового сельского поселения находится конезавод И.П. Казаков С.А. племенного направления. Породы лошадей – донская и буденовская. Поголовье – более  ста голов.
   В 2012 году исполняется 75 лет со дня основания с. Борового. Жители нашего поселения очень трудолюбивые и гостеприимные люди. Здесь любят работать и устраивать праздники. Недавно появилась новая традиция – ежегодное празднование Дня села.
Как правило, эти праздники проходят очень ярко, интересно. Мы чествуем своих почетных граждан, юбиляров, лучших работников. Проводим конкурсы на лучшее подворье, спортивные состязания, приглашаем коллективы художественной самодеятельности из других поселений нашего района.
Не забываем и почетных земляков. Это В.Р. Дмитриенко - заслуженный агроном РФ;  А.В. Малясов – награжден орденом Славы 3 степени; М.Д. Беленко  - орден Октябрьской Революции; В.И. Гамов -  орден Трудовой Славы 3 степени.
   Особую благодарность хочется выразить людям, которые помогают в благоустройстве села – это Казаков Александр Николаевич он взял на себя заботу о местном кладбище, построил часовню, ежегодно организует субботники по уборке территории кладбища. Так же Александр Николаевич часто спонсирует праздники.
Депутат Законодательного Собрания области Кравчук С.В. помог восстановить памятник нашим землякам – участникам Великой Отечественной Войны – это стела и мраморная плита с выбитыми на ней золочеными буквами именами павших воинов односельчан.
