ПАМЯТКА
для депутатов представительных органов
СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ
Октябрьского муниципального района Челябинской области


КАК ПРЕДСТАВИТЬ 
сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера 
в 2020 году.
	Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  (далее - сведения)  
представляются депутатами представительных органов 
сельских поселений Губернатору 
Челябинской области
Уполномоченным на прием сведений является 
Управление государственной службы и противодействия коррупции

(г.Челябинск, ул.Цвиллинга , д.27)


В  ОТНОШЕНИИ  КОГО  ДЕПУТАТЫ ПРЕДСТАВЛЯЮТ СВЕДЕНИЯ? 
- в отношении СЕБЯ;
                                - в отношении СУПРУГИ (СУПРУГА); 
· - в отношении каждого НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА
(если Вы являетесь опекуном (попечителем), усыновителем несовершеннолетнего ребенка, 
то сведения в отношении данного ребенка подлежат представлению)
                                  В КАКИЕ СРОКИ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ СВЕДЕНИЯ?
Лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения    и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет указанные сведения В ТЕЧЕНИЕ ЧЕТЫРЁХ МЕСЯЦЕВ СО ДНЯ ИЗБРАНИЯ ДЕПУТАТОМ, передачи ему вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления им полномочий на постоянной основе, а также за каждый год, предшествующий году представления сведений (отчётный период), в случае совершения в течение отчётного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 
                                                                       
Внимание!
В случае обнаружения ошибок или неточностей Вы вправе представить уточнённые сведения в течение одного месяца после окончания срока представления сведений



Ежегодно в сроки, установленные для представления сведений необходимо представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае совершения сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паёв в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной депутатом, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчётному периоду.  
	В случае, если в течение отчётного периода такие сделки не совершались, указанное лицо сообщает об этом Губернатору Челябинской области в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. Форма и порядок предоставления указанного сообщения будет доведена дополнительно после внесения соответствующих изменений в законодательство автономного округа. 






В КАКОЙ ФОРМЕ ПРЕДСТАВЛЯТЬ СВЕДЕНИЯ ?


Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 
и является унифицированной для всех лиц, обязанных представлять сведения.
Заполнять справку необходимо с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», которое доступно для скачивания на сайте Президента Российской Федерации по адресу: http://www.kremlin.ru/structure/additional/12 
При заполнении в ПО «Справки БК» личной подписью заверяется только последний лист справки. 

Информация о форме предоставления сведений в случае отсутствия сделок, общая сумма которых превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчётному периоду будет доведена дополнительно. 






Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 20.07.2020) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 28.08.2020)
[bookmark: dst100013]Статья 2. Основные термины и понятия
 Пункт1.
лицо, замещающее муниципальную должность, - депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, работающий в комиссии на постоянной (штатной) основе. Должности председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, заместителя председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования могут быть отнесены к муниципальным должностям в соответствии с законом субъекта Российской Федерации;
(абзац введен Федеральным законом от 30.11.2011 N 361-ФЗ; в ред. Федерального закона от 30.10.2018 N 387-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst671]депутат, замещающий должность в представительном органе муниципального образования, - председатель представительного органа муниципального образования, его заместитель (заместители), председатель постоянной и временной комиссии (комитета) и его заместитель (заместители), депутат, замещающий иные должности в представительном органе муниципального образования в соответствии с уставом муниципального образования;


                    Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 24.04.2020) "О противодействии коррупции"
[bookmark: dst35]Статья 12.1. Ограничения и обязанности, налагаемые на лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности (введена Федеральным законом от 21.11.2011 N 329-ФЗ)
Пункт 4.2. Если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. Лицо, замещающее муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения и осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, представляет указанные сведения в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи ему вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления им полномочий на постоянной основе, а также за каждый год, предшествующий году представления сведений (отчетный период), в случае совершения в течение отчетного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам". В случае, если в течение отчетного периода такие сделки не совершались, указанное лицо сообщает об этом высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
(часть 4.2 введена Федеральным законом от 03.04.2017 N 64-ФЗ; в ред. Федерального закона от 26.07.2019 N 251-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)

