ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах рассмотрения уголовного дела
Прокурором поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина К., жителя Октябрьского района, совершившего два преступления, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ – кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище.
Государственным обвинителем в судебном процессе установлено, что К., в декабре 2020 года в одном из сельских поселений Октябрьского муниципального района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя топор в качестве орудия преступления, взломав запорные устройства входной двери, проник в жилище, откуда тайно похитил имущество гражданина В., на общую сумму 3 200 руб.
Также К. в январе 2021 года, используя топор, снова незаконно проник в жилище гражданина В., взломав входную дверь, похитив имущество на сумму 1 400 руб.

На основании доказательств, предложенных государственным обвинителем, Октябрьский районный суд признал К. виновным в совершении двух тяжких преступлений против собственности. Приговором суда К. по совокупности преступлений назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, условно, с испытательным сроком в 1 год 6 месяцев.

Помощник прокурора
юрист 1 класса






                            Л.И. Юсупов
