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[bookmark: _GoBack]Ответственность за уклонение от уплаты алиментов.

Нежелание платить алименты может довести безответственных родителей до уголовной ответственности. Заблуждение о серьезности последствий отказа от выполнения алиментных обязательств является причиной того, что нерадивые родители, ввиду кажущейся нереальности уголовной ответственности, уклоняются от уплаты алиментов.
Статьей 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена ответственность за неуплату алиментов без уважительных причин на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей.  Правонарушитель может быть подвергнут к административному наказанию в виде обязательных работ на срок до 150 часов либо административному аресту до 15 суток.
Уголовная ответственность за неуплату алиментов наступает согласно статье 157 Уголовного кодекса Российской Федерации. Основанием является злостное уклонение от уплаты средств, предназначенных для содержания несовершеннолетнего ребенка. Злостное уклонение от уплаты алиментов является систематическим и упорным намеренным неисполнением своих обязанностей по содержанию ребенка в алиментных правоотношениях.
Среди возможных видов ответственности статья 157 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает: исправительные работы (до 1 года); обязательные работы (120-180 часов); арест (до 3 месяцев); лишение свободы (до 1 года). 
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