Донесение по реагированию на
ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 12
По данным Челябинского ЦГМС (http://www.chelpogoda.ru/):
 
По данным Челябинского ЦГМС (http://www.chelpogoda.ru/):
В ближайший час и до конца суток 29 июня в отдельных районах
Челябинской области ожидаются грозы, очень сильные дожди, сильные ливни, град, местами крупный, шквалистое усиление ветра 25 м/с.
В связи с опасными метеорологическими явлениями повышается вероятность возникновения ЧС, обусловленных авариями на объектах и линиях энергосистем. Возможно, повреждение слабо укрепленных конструкций, обрыв линий электропередач, вал деревьев. Существует угроза перехода природных пожаров на населенные пункты, увеличение площади природных пожаров до крупных в связи с прогнозируемыми порывами ветра свыше 15 м/с (что может способствовать быстрому распространению пожара). Прогнозируется увеличение количества ДТП.

Информация доведена до главы Октябрьского МР, председателя  КЧС и ОПБ ГО Молчан  М.И,  13 глав сельских поселений, 52 старост населённых пунктов. Нач. отдела  ГО и ЧС. Прогноз опасных явлений размещён на официальном сайте Октябрьского МО.  
В готовности находятся силы МО звена РСЧС общей численностью 40  чел.,                     15 ед. техники,  в том числе от МЧС 9 чел. 2 ед. тех. В резерве: 48 чел., 19 ед. техники.
В том числе:
В готовности находится 1 общая бригада дорожной службы  «ОП Октябрьский участок» (7 ед. тех; 14 чел): 3 – КАМАЗ, 2 – МТЗ, 1 – фронтальный погрузчик, 1- грейдер.   
Силы и средства ЧОБУ «Октябрьский лесхоз» : 3АЦ, 5 МТЗ, 4 УАЗ (лесопатрульные), 33 чел.
Силы и средства энергетиков:  2 чел., 1 ед. тех. (в.т. числе 1 автовышка) , в резерве 2 чел., 1 ед. тех.
Всего по району 8 бригад 43 чел. 8 ед. техники + 3 ед. спец.техники                           Дежурный ОРЭС  Щербаков В.А.  тел. 8 (35158) 5-13-83
Силы и средства ЖКХ: 8 чел, 2 ед. тех., в резерве 6 чел., 2 ед. тех. Ответственный по ЖКХ МО  Таужанов  Марат Амржанович, тел. 8(35158)5-27-85 
МУП Октябрьский ЖКХ: 4 –МТЗ, 1 КАМАЗ.
 ИП Казачинский: 1- ЗИЛ, 2 – МТЗ.
По состоянию на 15:50  29.06.2023 г. температура +27 С̊; облачно, ветер С/З  5 - 8 м/с , влажность 30 %, видимость  25 км.


Оперативный дежурный ЕДДС 
Октябрьского МР                                                                            Деревянко А.П.
