Статья 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния. Ответственность по данной статье определена законодателем в виде штрафа, административного ареста и обязательных работ.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 323 - ФЗ в Уголовный Кодекс РФ введена ст. 116.1 – нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.

Таким образом, если ранее лицо привлекалось к административной ответственности по ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (побои), то при причинении побоев вновь будет привлечено к уголовной ответственности.
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