«Обращение взыскания по исполнительному производству на социальные выплаты для несовершеннолетних». 

В соответствии с ст.68 и ст.69 Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель при взыскании задолженности по исполнительному производству обращает взыскание на денежные средства должника, в том числе находящиеся на счетах, во вкладах и на хранении в банках и иных кредитных организациях.
В тоже время ст.101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» установлено, что не может быть обращено взыскание на некоторые виды дохода, в том числе пенсии по случаю потери кормильца, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета, пособия и выплаты гражданам, имеющим детей, суммы единовременной материальной помощи.
Согласно ст.60 Семейного кодекса Российской Федерации ребенок имеет право собственности на доходы, полученные им, имущество, полученное им в дар или в порядке наследования, а также на любое другое имущество, приобретенное на средства ребенка.
При осуществлении родителями правомочий по управлению имуществом ребенка на них распространяются правила, установленные гражданским законодательством в отношении распоряжения имуществом подопечного (статья 37 Гражданского кодекса Российской Федерации)
Гражданским кодексом Российской Федерации в ст.37 указано, что суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном или попечителем.
Таким образом, для того, чтобы избежать необоснованного взыскания с денежных средств несовершеннолетнего при взыскании задолженности с его родителей (законных представителей), последние должны открыть на имя несовершеннолетнего отдельный номинальный счет, куда должны поступать денежные перечисления на имя несовершеннолетнего. 
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