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Федеральный закон от 11.06.2021 № 215-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации" дополнил Уголовный кодекс РФ новой статьей 171.5, согласно которой осуществление предусмотренной Федеральным законом от 21 декабря 2013 года № 353-ФЗ "О потребительском кредите (займе)" деятельности по предоставлению потребительских кредитов (займов), в том числе обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, не содержащее признаков состава преступления, предусмотренного статьей 172 настоящего Кодекса, и совершенное в крупном размере индивидуальным предпринимателем или лицом, которое в силу своего служебного положения постоянно, временно либо по специальному полномочию исполняет возложенные на него обязанности по руководству организацией, не имеющими права на осуществление указанной деятельности и подвергнутыми административному наказанию за административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, теперь является уголовно – наказуемым деянием.
Законодательством уже установлена административная ответственность за незаконное осуществление профессиональной деятельности по предоставлению потребительских займов. Но как показывает складывающаяся правоприменительная практика, нелегальные и подпольные кредиторы и после привлечения к административной ответственности продолжают оказывать подобные «услуги» гражданам.
Наказание за совершение такого преступления, установленная новой статьей Уголовного Кодекса - штраф в размере от 300 тысяч до 1 миллиона рублей, обязательные работы на срок до 480 часов, либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Для наступления уголовной ответственности причиненный ущерб должен быть крупным, то есть более 2,25 миллиона рублей.
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