Повторное, или неоднократное совершение административного правонарушения влечет серьезные негативные последствия для виновного.

Так, со дня вступления в законную силу постановления о назначении наказания за совершение административного правонарушения до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления лицо, которому назначено административное наказание, согласно статье 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считается подвергнутым данному наказанию.

Совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию за совершение однородного правонарушения (повторное совершение правонарушения), является одним из обстоятельств, отягчающих административную ответственность.

Более того, за совершение ряда правонарушений, предусмотренных КоАП РФ, в случае их совершения лицом, которое считается подвергнутым административному наказанию, предусмотрена уголовная ответственность.

Правоохранительными органами наработана практика привлечения к уголовной ответственности за повторные совершение побоев, незаконную розничную продажу алкогольной продукции, мелкое хищение, неоднократное несоблюдение ограничений при административном надзоре.

Распространены факты уголовной ответственности при указанном условии за неуплату родителем средств на содержание несовершеннолетних детей, за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения.

Уголовная ответственность предусматривает более суровое наказание, в том числе в виде значительного штрафа и лишения свободы.

И.о. прокурора района
младший советник юстиции
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