Главе Октябрьского муниципального района
и главам сельских поселений Октябрьского района

Приказом Министерством просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458 утвержден порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Получение начального общего образования в общеобразовательных организациях начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель общеобразовательной организации вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию на обучение в более раннем или более позднем возрасте.
Преимущественным правом приема на обучение имеют дети, проживающие в одной семье, в те государственные и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.
Прием в общеобразовательную организацию осуществляется в течение всего учебного года при наличии свободных мест. При приеме общеобразовательная организация обязана ознакомить поступающего и (или) его родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.
Приказ предусматривает, что заявление о приеме на обучение и документы прилагаемые к нему подаются любым из удобных способов: путем личного обращения; посредством электронный почты (в формате электронного документа скан-копии, фотокопии) или путем отправления заказного письма, через региональные порталы государственных и муниципальных услуг.
[bookmark: _GoBack]Образец заявления о приеме на обучение размещается общеобразовательной организацией на своих информационном стенде и официальном сайте в сети Интернет. На каждого ребенка или поступающего, принятого в общеобразовательную организацию, формируется личное дело.
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