 «Завершение декларационного периода по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
 	30 апреля завершается период подачи сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи представителю нанимателя предоставляют лица, замещающие должности, в том числе:
- государственной службы;
- муниципальной службы, включенных в соответствующие перечни;
[bookmark: _GoBack]- руководители государственных (муниципальных) учреждений.
Форма справки утверждена Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации». Данная справка заполняется с использованием специализированного программного обеспечения в порядке, установленном нормативными правовыми актами РФ. Сведения представляются отдельно на себя, супругу (супруга) и каждого несовершеннолетнего ребенка.
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработаны Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 году (за отчетный 2019 год) (письмо от 27.12.2019 № 18-2/10/В-11200).
Данные Методические рекомендации разработаны с целью разъяснения отдельных ситуаций, возникающих при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Непредставление либо предоставление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является основанием для освобождения от замещаемой должности или применения иных мер дисциплинарной ответственности.
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