
[bookmark: _GoBack]Основания привлечения к административной ответственности за правонарушения, предусмотренные частями 1,2 ст. 18.17 КоАП РФ.
В соответствии с ч.5. ст.18.1 Федеральный закон от 25.07.2002 N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» Правительство РФ вправе ежегодно с учетом региональных особенностей рынка труда и необходимости в приоритетном порядке трудоустройства граждан Российской Федерации устанавливать допустимую долю иностранных работников, используемых в различных отраслях экономики хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность как на территории одного или нескольких субъектов Российской Федерации, так и на всей территории Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации № 1271 от 30.09.2019 «Об установлении на 2020 год допустимой доли иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими на территории Российской Федерации отдельные виды экономической деятельности».
Согласно п. «е» ч. 1 Постановления Правительства РФ допустимая доля иностранных работников при осуществлении розничной торговли в нестационарных торговых объектах и на рынках (код 47.8) - в размере 0 процентов общей численности работников, используемых указанными хозяйствующими субъектами
Таким образом, привлечение работодателем иностранного работника при осуществлении розничной торговли в нестационарном торговом объекте влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 18.17 КоАП РФ и предусматривает наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей либо административное приостановление деятельности на срок от четырнадцати до девяноста суток.
	Самостоятельная розничная торговля иностранным гражданином влечет административную ответственность по ч. 2 ст. 18.17 КоАП РФ и предусматривает наказание в виде административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового.
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